

**ADDA USA**  
**DC FAN SPECIFICATIONS**

Frame Dimensions (mm)	Model Part Number	Bearing Type	Volts (V)	Current (A)	Power (W)	Speed (RPM)	Air Flow (CFM)	Pressure (Inches)	Noise (dB/A)	Weight (g)	Features Available	Safety Approvals	Units Per Box	Box Wt. (lbs.)
70 X 70 X 15	AD0712HB-DA6	BALL	12	0.27	3.24	4200	32.3	0.164	37.3	54	6	CE		
70 X 70 X 15	AD0712UB-DA6	BALL	12	0.30	3.60	4500	34.8	0.193	43.4	54	6	CE		
70 X 70 X 25	AD0705MX-A76GL	HYPRO	5	0.30	1.50	3800	31.0	0.176	32.0	61	6	CE		
70 X 70 X 25	AD0705MB-A76GL	BALL	5	0.30	1.50	3800	31.0	0.176	32.0	61	6	CE		
70 X 70 X 25	AD0712-LX-A70GL	HYPRO	12	0.12	1.44	3300	27.0	0.134	28.0	61	0	CE		
70 X 70 X 25	AD0712-MX-A70GL	HYPRO	12	0.16	1.92	3800	31.0	0.176	32.0	61	0	CE		
70 X 70 X 25	AD0712-HX-A70GL	HYPRO	12	0.19	2.28	4200	34.0	0.217	35.5	61	0	CE		
70 X 70 X 25	AD0712LB-A70GL	BALL	12	0.12	1.44	3300	27.0	0.134	28.0	61	0	CE		
70 X 70 X 25	AD0712MB-A70GL	BALL	12	0.16	1.92	3800	31.0	0.176	32.0	61	0,6	CE		
70 X 70 X 25	AD0712HB-A70GL	BALL	12	0.19	2.28	4200	34.0	0.217	35.5	61	0,6	CE		
70 X 70 X 25	AD0712UB-A76GL	BALL	12	0.24	2.88	4500	38.4	0.239	37.8	61	6	CE		
70 X 70 X 25	AD0712LS-A70GL	S	12	0.12	1.44	3300	27.0	0.134	28.0	61	0	CE		
70 X 70 X 25	AD0712MS-A70GL	S	12	0.16	1.92	3800	31.0	0.176	32.0	61	0	CE		
70 X 70 X 25	AD0712HS-A70GL	S	12	0.19	2.28	4200	34.0	0.217	35.5	61	0,6	CE		
70 X 70 X 25	AD0712US-A76GL	S	12	0.24	2.88	4500	38.4	0.239	37.8	61	6	CE		
70 X 70 X 25	AD0724HB-A70GL	BALL	24	0.13	3.12	4200	34.0	0.218	35.5	61	0	CE		
75 X 75 X 30	AD7512MX	HYPRO	12	0.20	2.40	2600	7.8	0.228	34.9	80	0	CE		
75 X 75 X 30	AD7512HX	HYPRO	12	0.30	3.60	3000	10.3	0.350	38.5	80	1	UL,CUL,CE		
75 X 75 X 30	AD7512HX	HYPRO	12	0.30	3.60	3000	10.3	0.350	38.5	80	3	CE		
75 X 75 X 30	AD7512UX	HYPRO	12	0.55	6.60	4200	13.1	0.822	44.7	80	0,2,3	CE		
75 X 75 X 30	AD7512LB	BALL	12	0.11	1.32	2200	6.9	0.190	29.0	80	0	CE		
75 X 75 X 30	AD7512MB	BALL	12	0.15	1.80	2600	7.8	0.228	34.9	80	0,3	UL,CUL,CE		
75 X 75 X 30	AD7512HB	BALL	12	0.24	2.88	3000	10.3	0.350	38.5	80	0,2,3	UL,CUL,CE		
75 X 75 X 30	AD7512UB	BALL	12	0.52	6.24	4200	13.1	0.822	44.7	80	0,2,3	CE		
75 X 75 X 30	AD7512MS	S	12	0.20	2.40	2600	7.8	0.228	34.9	80	0	UL,CUL,CE		
75 X 75 X 30	AD7512HS	S	12	0.30	3.60	3000	10.3	0.350	38.5	80	0,2	UL,CUL,CE		
75 X 75 X 30	AD7524MX	HYPRO	24	0.14	3.36	2600	7.8	0.228	34.9	80	0	CE		
75 X 75 X 30	AD7524HX	HYPRO	24	0.20	4.80	3000	10.3	0.350	38.5	80	0	CE		
75 X 75 X 30	AD7524UX	HYPRO	24	0.27	6.48	4200	13.1	0.822	44.7	80	0	CE		
75 X 75 X 30	AD7524MB	BALL	24	0.14	3.36	2600	7.8	0.228	34.9	80	0	UL,CUL,CE		
75 X 75 X 30	AD7524HB	BALL	24	0.16	3.84	3000	10.3	0.350	38.5	80	0	UL,CUL,CE		
75 X 75 X 30	AD7524UB	BALL	24	0.27	6.48	4200	13.1	0.822	44.7	80	0	CE		
75 X 75 X 30	AD7524LS	S	24	0.12	2.88	2200	6.9	0.190	29.0	80	0	CE		
75 X 75 X 30	AD7524MS	S	24	0.14	3.36	2600	7.8	0.228	34.9	80	0	UL,CUL,CE		
75 X 75 X 30	AD7524HS	S	24	0.16	3.84	3000	10.3	0.350	38.5	80	0	UL,CUL,CE		
75 X 75 X 30	AD7524US	S	24	0.27	6.48	4200	13.1	0.822	44.7	80	0	CE		
80 X 80 X 15	AD0805MX-D71	HYPRO	5	0.24	1.20	2440	22.4	0.083	26.0	63	1	UL,CUL,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0805HX-D71	HYPRO	5	0.43	2.15	3200	29.9	0.129	31.4	63	1	UL,CUL,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0805MB-D71	BALL	5	0.24	1.20	2440	22.4	0.083	26.0	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.24
80 X 80 X 15	AD0805HB-D70	BALL	5	0.40	2.00	3200	29.9	0.129	33.4	63	0	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0805HB-D71	BALL	5	0.43	2.15	3200	29.9	0.129	31.4	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34

NOTE B=Ball S=Sleeve X=Hypro AT= Terminals AW= Wires

ALL RIGHTS RESERVED

**ADDA USA**  
**DC FAN SPECIFICATIONS**

Frame Dimensions (mm)	Model Part Number	Bearing Type	Volts (V)	Current (A)	Power (W)	Speed (RPM)	Air Flow (CFM)	Pressure (Inches)	Noise (dB/A)	Weight (g)	Features Available	Safety Approvals	Units Per Box	Box Wt. (lbs.)
80 X 80 X 15	AD0805MS-D71	S	5	0.24	1.20	2440	22.4	0.083	26.0	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0805HS-D70	S	5	0.40	2.00	3200	29.9	0.129	33.4	63	0	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0805HS-D71	S	5	0.43	2.15	3200	29.9	0.129	31.4	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812LX-D70	HYPRO	12	0.09	1.08	2000	20.0	0.050	19.6	63	0	UL,CUL,TUV,CE	200	32.24
80 X 80 X 15	AD0812MX-D70	HYPRO	12	0.12	1.44	2440	22.4	0.083	26.0	63	0,6	UL,CUL,TUV,CE		
80 X 80 X 15	AD0812MX-D71	HYPRO	12	0.15	1.80	2440	22.4	0.083	26.0	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812MX-D73	HYPRO	12	0.15	1.80	2440	22.4	0.083	26.0	63	3	CE		
80 X 80 X 15	AD0812HX-D70	HYPRO	12	0.18	2.16	3200	29.9	0.129	33.4	63	0,6	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HX-D71	HYPRO	12	0.19	2.28	3200	28.0	0.107	28.1	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HX-D73	HYPRO	12	0.19	2.28	3200	28.0	0.107	28.1	63	3	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812LB-D70	BALL	12	0.09	1.08	2000	20.0	0.050	19.6	63	0,6	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812LB-D73	BALL	12	0.09	1.08	2000	20.0	0.050	19.6	63	3	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812MB-D70	BALL	12	0.12	1.44	2440	22.4	0.083	26.0	63	0,6	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812MB-D71	BALL	12	0.15	1.80	2440	22.4	0.083	26.0	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812MB-D73	BALL	12	0.15	1.80	2440	22.4	0.083	26.0	63	3	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812MB-D74	BALL	12	0.08	0.96	2440	22.1	0.087	25.4	63	4	UL,CUL,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HB-D70	BALL	12	0.18	2.16	3200	29.9	0.129	33.4	63	0,6	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HB-D71	BALL	12	0.19	2.16	3200	29.9	0.129	33.4	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HB-D72	BALL	12	0.19	2.16	3200	29.9	0.129	33.4	63	2	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HB-D73	BALL	12	0.19	2.16	3200	29.9	0.129	33.4	63	3	TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HB-D74	BALL	12	0.17	2.16	3200	29.9	0.129	33.4	63	4	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812LS-D70	S	12	0.09	1.08	2000	20.0	0.050	19.6	63	0,6	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812MS-D70	S	12	0.12	1.44	2440	22.4	0.083	26.0	63	0,6	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812MS-D71	S	12	0.15	1.80	2440	22.4	0.083	26.0	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812MS-D73	S	12	0.15	1.80	2440	22.4	0.083	26.0	63	3	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HS-D70	S	12	0.18	2.16	3200	29.9	0.129	33.4	63	0,6	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HS-D71	S	12	0.19	2.28	3200	29.9	0.129	33.4	63	1	UL,CUL,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0812HS-D73	S	12	0.18	2.16	3200	29.9	0.129	33.4	63	3	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0824MX-D71	HYPRO	24	0.10	2.40	2440	21.0	0.070	27.0	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0824HX-D71	HYPRO	24	0.13	3.12	3200	29.0	0.116	33.5	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0824MB-D71	BALL	24	0.10	2.40	2440	21.0	0.070	27.0	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0824HB-D70	BALL	24	0.13	3.12	3200	32.0	0.131	33.6	63	0	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0824HB-D71	BALL	24	0.13	3.12	3200	32.0	0.131	33.6	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0824MS-D70	S	24	0.08	1.92	2440	22.4	0.083	26.0	63	0	CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0824MS-D71	S	24	0.10	2.40	2440	21.0	0.070	27.0	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 15	AD0824HS-D71	S	24	0.13	3.12	3200	29.0	0.116	33.5	63	1	UL,CUL,TUV,CE	200	32.34
80 X 80 X 20	AD0805HX-C72	HYPRO	5	0.32	3.84	3010	27.3	0.128	31.4	70	2	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0805HB-C70	BALL	5	0.43	5.16	3010	27.3	0.128	31.4	70	0	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0805HB-C71	BALL	5	0.32	3.84	3010	27.3	0.128	31.4	70	1,2	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812LX-C70	HYPRO	12	0.10	1.20	2000	18.9	0.059	17.7	70	0	CE	200	35.20

NOTE B=Ball S=Sleeve X=Hypro AT=Terminals AW=Wires

ALL RIGHTS RESERVED

**ADDA USA**  
**DC FAN SPECIFICATIONS**

Frame Dimensions (mm)	Model Part Number	Bearing Type	Volts (V)	Current (A)	Power (W)	Speed (RPM)	Air Flow (CFM)	Pressure (Inches)	Noise (dB/A)	Weight (g)	Features Available	Safety Approvals	Units Per Box	Box Wt. (lbs.)
80 X 80 X 20	AD0812MX-C70	HYPRO	12	0.16	1.92	2440	22.1	0.087	25.4	70	0	UL,CUL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812MX-C76	HYPRO	12	0.16	1.92	2440	21.8	0.085	25.0	70	6	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812HX-C70	HYPRO	12	0.24	2.88	3010	27.3	0.128	31.4	70	0	UL,CUL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812HX-C72	HYPRO	12	0.24	2.88	3010	27.3	0.128	31.4	70	2,3	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812UX-C72	HYPRO	12	0.29	3.48	4200	38.9	0.234	40.7	70	2	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812LB-C70	BALL	12	0.10	1.20	2100	19.3	0.067	22.4	70	0	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812LB-C76	BALL	12	0.10	1.20	2100	27.3	0.128	31.4	70	6	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812MB-C70	BALL	12	0.16	1.92	2440	22.1	0.087	25.4	70	0,6	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812MB-C71	BALL	12	0.16	1.92	2440	22.1	0.087	25.4	70	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812MB-C72	BALL	12	0.16	1.92	2440	22.1	0.087	25.4	70	2,3	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812HB-C70	BALL	12	0.24	2.88	3100	28.8	0.138	32.4	70	0,6	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812HB-C71	BALL	12	0.24	2.88	3010	27.3	0.128	31.4	70	1	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812HB-C72	BALL	12	0.24	2.88	3010	27.3	0.128	31.4	70	2,3	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812UB-C72	BALL	12	0.29	3.48	4200	38.9	0.234	40.7	70	2	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812LS-C70	S	12	0.24	2.88	2040	27.3	0.128	31.4	70	0	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812LS-C76	S	12	0.10	1.20	2040	27.3	0.128	31.4	70	6	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812MS-C70	S	12	0.16	1.92	2440	22.1	0.087	25.4	70	0	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812MS-C71	S	12	0.16	1.92	2440	22.1	0.087	25.4	70	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812MS-C72	S	12	0.16	1.92	2440	22.1	0.087	25.4	70	2	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812MS-C76	S	12	0.16	1.92	2400	21.8	0.085	25.0	70	6	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812HS-C70	S	12	0.24	2.88	3010	27.3	0.128	31.4	70	0,6	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812HS-C70(UT)	S	12	0.24	2.88	3750	33.5	0.194	34.0	70	0,6	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812HS-C71	S	12	0.24	2.88	3010	27.3	0.128	31.4	70	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0812HS-C72	S	12	0.24	2.88	3010	27.3	0.128	31.4	70	2	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824MX-C70	HYPRO	24	0.13	3.12	2440	22.1	2.210	25.4	66	0,1,2,3	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824HX-C70	HYPRO	24	0.15	3.60	3010	27.3	0.128	31.4	70	0	UL,CUL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824MB-C70	BALL	24	0.13	3.12	2440	22.1	0.087	25.4	70	0	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824MB-C71	BALL	24	0.13	3.12	2440	22.1	0.087	25.4	70	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824HB-C70	BALL	24	0.15	3.60	3010	27.3	0.128	31.4	70	0	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824HB-C71	BALL	24	0.15	3.60	3010	27.3	0.128	31.4	70	1	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824HB-C72	BALL	24	0.15	3.60	3010	27.3	0.128	31.4	70	2	CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824MS-C70	S	24	0.13	3.12	2440	22.1	0.087	25.4	70	0	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824MS-C71	S	24	0.13	3.12	2440	22.1	0.087	25.4	70	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824HS-C70	S	24	0.15	3.60	3010	27.3	0.128	31.4	70	0	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 20	AD0824HS-C71	S	24	0.15	3.60	3010	27.3	0.128	31.4	70	1	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812DX-A70GL	HYPRO	12	0.08	0.96	1600	20.5	0.051	14.0	86	0,1,2	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LX-A70GL	HYPRO	12	0.12	1.44	2030	25.0	0.090	22.0	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LX-A72GL	HYPRO	12	0.12	1.44	2030	25.0	0.090	22.0	86	2	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LX-A73GL	HYPRO	12	0.12	1.44	2030	26.2	0.078	22.5	86	3	UL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LX-A76GL	HYPRO	12	0.12	1.44	2030	25.0	0.090	22.0	86	6	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20

NOTE B=Ball S=Sleeve X=Hypro AT=Terminals AW=Wires

ALL RIGHTS RESERVED

**ADDA USA**  
**DC FAN SPECIFICATIONS**

Frame Dimensions (mm)	Model Part Number	Bearing Type	Volts (V)	Current (A)	Power (W)	Speed (RPM)	Air Flow (CFM)	Pressure (Inches)	Noise (dB/A)	Weight (g)	Features Available	Safety Approvals	Units Per Box	Box Wt. (lbs.)
80 X 80 X 25	AD0812MX-A70GL	HYPRO	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MX-A71GL	HYPRO	12	0.15	1.80	2450	31.5	0.115	27.6	86	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MX-A76GL	HYPRO	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	6	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HX-A70GL	HYPRO	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	0,6	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HX-A71GL	HYPRO	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HX-A72GL	HYPRO	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	2,3	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812UX-A70GL	HYPRO	12	0.50	6.00	3700	48.3	0.268	40.0	86	0	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812UX-A71GL	HYPRO	12	0.45	5.40	3900	50.0	0.279	41.0	86	1	TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812UX-A72GL	HYPRO	12	0.45	5.40	3900	50.0	0.279	41.0	86	2,3	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812DB-A70GL	BALL	12	0.08	0.96	1600	20.5	0.050	15.0	86	0,1,3	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LB-A70GL	BALL	12	0.12	1.44	2030	26.2	0.078	22.5	86	0,6	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LB-A71GL	BALL	12	0.12	1.44	2030	26.2	0.078	22.5	86	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LB-A72GL	BALL	12	0.12	1.44	2030	26.2	0.078	22.5	86	2,3	UL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MB-A70GL	BALL	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MB-A70TS	BALL	12	0.15	1.80	2700	33.0	0.130	29.0	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MB-A71GL	BALL	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	1,2	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MB-A73GL	BALL	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	3	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MB-A76GL	BALL	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	6	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HB-A70GL	BALL	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	0,1	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HB-A72GL	BALL	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	2,3	UL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HB-A74GL	BALL	12	0.29	3.48	3010	38.6	0.160	34.4	86	4	TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HB-A76GL	BALL	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	6	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812UB-A70GL	BALL	12	0.30	3.60	3400	43.8	0.190	40.0	86	0	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812UB-A71GL	BALL	12	0.45	5.40	3900	50.0	0.279	41.0	86	1	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812UB-A72GL	BALL	12	0.45	5.40	3900	50.0	0.279	41.0	86	2	UL,CUL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812UB-A73GL	BALL	12	0.45	5.40	3900	50.0	0.279	41.0	86	3	UL,CUL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812DS-A70GL	S	12	0.08	0.96	1600	20.5	0.050	15.0	86	0,6	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LS-A70GL	S	12	0.12	1.44	2030	26.2	0.078	22.5	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LS-A71GL	S	12	0.12	1.44	2030	26.2	0.078	22.5	86	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LS-A73GL	S	12	0.12	1.44	2030	26.2	0.078	22.5	86	3	UL,TUL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812LS-A76GL	S	12	0.12	1.44	2030	26.2	0.078	22.5	86	6	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MS-A70GL	S	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MS-A71GL	S	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	1,2	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MS-A73GL	S	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	3	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812MS-A76GL	S	12	0.15	1.80	2440	31.4	0.114	28.3	86	6	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HS-A70GL	S	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HS-A71GL	S	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	1	UL,TUL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HS-A72GL	S	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	2,3	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812HS-A76GL	S	12	0.25	3.00	3010	38.6	0.160	34.4	86	6	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812US-A70GL	S	12	0.38	4.56	3700	46.7	0.226	38.5	86	0	CE	200	35.20

NOTE B=Ball S=Sleeve X=Hypro AT= Terminals AW= Wires

ALL RIGHTS RESERVED

**ADDA USA**  
**DC FAN SPECIFICATIONS**

Frame Dimensions (mm)	Model Part Number	Bearing Type	Volts (V)	Current (A)	Power (W)	Speed (RPM)	Air Flow (CFM)	Pressure (Inches)	Noise (dB/A)	Weight (g)	Features Available	Safety Approvals	Units Per Box	Box Wt. (lbs.)
80 X 80 X 25	AD0812US-A71GL	S	12	0.45	5.40	3900	50.0	0.279	41.0	86	1	TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812US-A73GL	S	12	0.45	5.40	3900	50.0	0.279	41.0	86	3	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0812US-A76GL	S	12	0.38	4.56	3700	46.7	0.226	38.5	86	6	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824LX-A70GL	HYPRO	24	0.09	2.16	2030	26.2	0.078	22.5	86	0	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824MX-A70GL	HYPRO	24	0.10	2.40	2440	31.4	0.114	28.3	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824MX-A72GL	HYPRO	24	0.09	2.16	2440	31.4	0.114	28.3	86	2	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HX-A70GL	HYPRO	24	0.16	3.84	3010	38.6	0.166	34.0	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HX-A71GL	HYPRO	24	0.16	3.84	3010	38.6	0.166	34.0	86	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HX-A72GL	HYPRO	24	0.16	3.84	3010	38.6	0.166	34.0	86	2	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824UX-A71GL	HYPRO	24	0.26	6.24	3900	50.0	0.279	41.0	86	0,1,2,3	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824LB-A70GL	BALL	24	0.09	2.16	2030	26.2	0.078	22.5	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824LB-A71GL	BALL	24	0.09	2.16	2030	26.2	0.078	22.5	86	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824LB-A73GL	BALL	24	0.09	2.16	2030	26.2	0.078	22.5	86	3	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824MB-A70GL	BALL	24	0.10	2.40	2440	31.4	0.114	28.3	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824MB-A71GL	BALL	24	0.10	2.40	2440	31.4	0.114	28.3	86	1	UL,CUL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824MB-A73GL	BALL	24	0.10	2.40	2440	31.4	0.114	28.3	86	3	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HB-A70GL	BALL	24	0.16	3.84	3010	38.6	0.160	34.4	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HB-A71GL	BALL	24	0.16	3.84	3010	38.6	0.160	34.4	86	1	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HB-A72GL	BALL	24	0.16	3.84	3010	38.6	0.160	34.4	86	2	UL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HB-A73GL	BALL	24	0.16	3.84	3010	38.6	0.160	34.4	86	3	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HB-A76GL	BALL	24	0.16	3.84	3200	40.0	0.171	35.0	86	6	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824UB-A71GL	BALL	24	0.26	6.24	3900	50.0	0.279	41.0	86	1	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824UB-A72GL	BALL	24	0.26	6.24	3900	50.0	0.279	41.0	86	2	UL,CUL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824UB-A73GL	BALL	24	0.26	6.24	3900	50.0	0.279	41.0	86	3	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824LS-A70GL	S	24	0.09	2.16	2030	26.2	0.078	22.5	86	0,1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824LS-A76GL	S	24	0.09	2.16	2030	26.2	0.078	22.5	86	6	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824MS-A70GL	S	24	0.10	2.40	2440	31.4	0.114	28.3	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824MS-A71GL	S	24	0.10	2.40	2440	31.4	0.114	28.3	86	1	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824MS-A72GL	S	24	0.10	2.40	2440	31.4	0.114	28.3	86	2	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824MS-A76GL	S	24	0.10	2.40	2400	30.0	0.100	27.0	86	6	UL,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HS-A70GL	S	24	0.16	3.84	3010	38.6	0.160	34.4	86	0	UL,TUV,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824HS-A71GL	S	24	0.16	3.84	3010	38.6	0.160	34.4	86	1,2	UL,CSA,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824US-A70GL	S	24	0.29	6.96	4100	52.5	0.253	42.0	86	0	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0824US-A71GL	S	24	0.26	6.24	3900	50.0	0.279	41.0	86	1	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0848HB-A71GL	BALL	48	0.11	5.28	3010	38.6	0.160	34.4	86	1	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0848HB-A73GL	BALL	48	0.11	5.28	3010	38.6	0.160	34.4	86	3,6	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0848XB-A76GL	BALL	48	0.13	6.24	4500	55.2	0.302	44.8	86	6	CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0848HS-A71GL	S	48	0.11	5.28	3010	38.6	0.160	34.4	86	1	UL,CUL,TUV,CE	200	35.20
80 X 80 X 25	AD0848HS-A73GL	S	48	0.08	3.84	3010	38.6	0.160	34.4	86	3,6	CE	200	35.20

NOTE B=Ball S=Sleeve X=Hypro AT= Terminals AW= Wires

**ALL RIGHTS RESERVED**

NOTE B=Ball S=Sleeve X=Hypro AT= Terminals AW= Wires

ALL RIGHTS RESERVED

Компания «Life Electronics» занимается поставками электронных компонентов импортного и отечественного производства от производителей и со складов крупных дистрибьюторов Европы, Америки и Азии.

С конца 2013 года компания активно расширяет линейку поставок компонентов по направлению коаксиальный кабель, кварцевые генераторы и конденсаторы (керамические, пленочные, электролитические), за счёт заключения дистрибьюторских договоров

Мы предлагаем:

- Конкурентоспособные цены и скидки постоянным клиентам.
- Специальные условия для постоянных клиентов.
- Подбор аналогов.
- Поставку компонентов в любых объемах, удовлетворяющих вашим потребностям.
- Приемлемые сроки поставки, возможна ускоренная поставка.
- Доставку товара в любую точку России и стран СНГ.
- Комплексную поставку.
- Работу по проектам и поставку образцов.
- Формирование склада под заказчика.
- Сертификаты соответствия на поставляемую продукцию (по желанию клиента).
- Тестирование поставляемой продукции.
- Поставку компонентов, требующих военную и космическую приемку.
- Входной контроль качества.
- Наличие сертификата ISO.

В составе нашей компании организован Конструкторский отдел, призванный помогать разработчикам, и инженерам.

Конструкторский отдел помогает осуществить:

- Регистрацию проекта у производителя компонентов.
- Техническую поддержку проекта.
- Защиту от снятия компонента с производства.
- Оценку стоимости проекта по компонентам.
- Изготовление тестовой платы монтаж и пусконаладочные работы.



Тел: +7 (812) 336 43 04 (многоканальный)

Email: [org@lifeelectronics.ru](mailto:org@lifeelectronics.ru)